

【表紙】

【提出書類】 有価証券報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の2第1項

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 2020年8月17日

【事業年度】 第13期(自 2018年7月1日 至 2019年6月30日)

【会社名】 株式会社アドベンチャー

【英訳名】 Adventure, Inc.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 中村 俊一

【本店の所在の場所】 東京都渋谷区恵比寿4-20-3 恵比寿ガーデンプレイスタワー24F

【電話番号】 03-6277-0515

【事務連絡者氏名】 取締役 中島 照

【最寄りの連絡場所】 東京都渋谷区恵比寿4-20-3 恵比寿ガーデンプレイスタワー24F

【電話番号】 03-6277-0515

【事務連絡者氏名】 取締役 中島 照

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所  
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

## 1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

2019年9月24日に提出いたしました第13期（自 2018年7月1日 至 2019年6月30日）有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

## 2 【訂正事項】

- 第一部 企業情報
  - 第1 企業の概況
    - 4 関係会社の状況

## 3 【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_を付して表示しております。

## 第一部 【企業情報】

### 第1 【企業の概況】

#### 4 【関係会社の状況】

(訂正前)

名称	住所	資本金	主要な事業の内容	議決権の所有 (又は被所有) 割合(%)	関係内容
(連結子会社)					
(省略)					
コスミックGCシステム株式会社 (注)3	神奈川県横浜市	10,000千円	ギフトチケット販売	100.0	従業員の出向
株式会社wundou	東京都葛飾区	30,000千円	スポーツウェアの販売	100.0	-
(省略)					
株式会社ギャラリーレア (注)3	大阪府大阪市中央区	98,000千円	ブランド品、装飾品等のリユース業	80.95	-
(省略)					
ラド観光株式会社 (注)3	大阪府大阪市北区	30,000千円	国内・国外ツアーの企画、販売	100.0	-

- (注) 1. (省略)  
2. 特定子会社に該当しております。  
3. (省略)

(訂正後)

名称	住所	資本金	主要な事業の内容	議決権の所有 (又は被所有) 割合(%)	関係内容
(連結子会社)					
(省略)					
コスミックGCシステム株式会社 (注) 2、3	神奈川県横浜市	10,000千円	ギフトチケット販売	100.0	従業員の出向
株式会社wundou (注) 2	東京都葛飾区	30,000千円	スポーツウェアの販売	100.0	-
(省略)					
株式会社ギャラリーレア (注) 2、3	大阪府大阪市中央区	98,000千円	ブランド品、装飾品等のリユース業	80.95	-
(省略)					
ラド観光株式会社 (注) 2、3	大阪府大阪市北区	30,000千円	国内・国外ツアーの企画、販売	100.0	-

- (注) 1. (省略)  
2. 特定子会社に該当しております。  
3. (省略)